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Εσπερινός στο παρεκκλήσιο του Αγίου Αρτεμίου 
στην Αστυνομική Διεύθυνση Τρικάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Σε κλίμα συγκίνησης και ιδιαίτερης χαράς τελέσθηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 19 Οκτωβρίου 2024 ο Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός στο παρεκκλήσιο του Αγίου Αρτεμίου, 
προστάτου και εφόρου της Ελληνικής Αστυνομίας, στον αύλειο 
χώρο της έδρας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων 
Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και παρούσης της 
ηγεσίας της τοπικής ΕΛ.ΑΣ., του Αστυνομικού Διευθυντή κ. 
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Δημητρίου Μήτραινα, και εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος στον σύντομο κήρυγμά του ανέφερε τα εξής:

«Αγαπητοί μου αδελφοί και αγαπητά τέκνα της Εκκλησίας, σήμερα τιμούμε με 
ιδιαίτερη ευλάβεια τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου, του 
Προστάτου της Ελληνικής Αστυνομίας. Ο Άγιος Αρτέμιος, ως μάρτυρας της 
πίστης μας και ως υπέρμαχος της δικαιοσύνης, αποτελεί παράδειγμα θυσίας και 
αυταπάρνησης. Ο Άγιος Αρτέμιος, στρατηγός της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, ήταν 
πιστός Χριστιανός που μαρτύρησε για την υπεράσπιση της πίστης του και τιμάται 
από την Εκκλησία ως προστάτης των αστυνομικών.

Η Ελληνική Αστυνομία, γιορτάζοντας τον προστάτη της, συνεχίζει να προσφέρει 
σπουδαίο έργο στην κοινωνία μας, διασφαλίζοντας με αφοσίωση την τάξη και την 
ασφάλεια των πολιτών.

Συγχαρητήρια στην Ελληνική Αστυνομία, η οποία γιορτάζει τον προστάτη της, 
Άγιο Αρτέμιο, και συνεχίζει να προσφέρει ένα σπουδαίο και ανεκτίμητο έργο στην 
κοινωνία μας. Με αφοσίωση και θυσίες, οι άνδρες και γυναίκες της Αστυνομίας 
διασφαλίζουν την τάξη, την ασφάλεια και την προστασία των πολιτών, 
ανταποκρινόμενοι καθημερινά στις προκλήσεις του καθήκοντος. Ευχές θερμές σε 
όλους τους αστυνομικούς για υγεία, δύναμη και επιτυχία στην αποστολή τους.

Η αφοσίωσή τους αποτελεί παράδειγμα για όλους μας.

Με την ευκαιρία της εορτής αυτής, θα ήθελα να εκφράσω θερμές ευχές στον 
Διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων, κ. Δημήτριο Μήτραινα, στον 
Υποδιευθυντή, στους Διοικητές όλων των τμημάτων, καθώς και σε όλους τους 
αστυνομικούς. Η αφοσίωσή σας στην προστασία των πολιτών είναι ανεκτίμητη, και 
η προσφορά σας στην κοινωνία αναντικατάστατη. Σας επαινώ για το θάρρος, την 
ακεραιότητα και το ήθος με το οποίο υπηρετείτε καθημερινά το καθήκον σας, 
κάτω από δύσκολες συνθήκες.

Συγχαρητήρια στην Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων για την 
πρωτοβουλία να διοργανώσει τον πανηγυρικό Εσπερινό με Αρτοκλασία και το 
Ύψωμα του Αγίου στο Παρεκκλήσιο του Αγίου Αρτεμίου, στον προαύλιο χώρο του 
Αστυνομικού Μεγάρου. Αυτή η πρωτοβουλία ενισχύει την ενότητα και την 
πνευματική δύναμη των αστυνομικών που τιμούν τον προστάτη τους Άγιο.

Εύχομαι ο Άγιος Αρτέμιος να σας προστατεύει και να σας χαρίζει δύναμη και 
υγεία, ώστε να συνεχίσετε να επιτελείτε το έργο σας με ζήλο και αγάπη για τον 
συνάνθρωπο. Ο Θεός να σας ευλογεί και να σας καθοδηγεί σε κάθε σας βήμα
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